

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 10.02.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 7 din 04.02.2021, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 28 decembrie 2021
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar al anului 2021
4. Proiect de hotărâre privind repartizarea în anul 2022 a excedentului bugetar rezultat din anii precedenți
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu pentru anul 2022
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
7. Proiect de hotărâre aprobarea Planului de acțiuni cu lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social pe anul 2022
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Local de Acțiune pe anul 2022

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu.. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 1.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 28 decembrie 2021 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 2.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar al anului 2021. Doamna contabil prezintă bugetul. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 3.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind repartizarea în anul 2022 a excedentului bugetar rezultat din anii precedenți. Doamna contabil detaliază bugetul.

Proiectul de hotărâre se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 4.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu pentru anul 2022. Doamna contabil prezintă veniturile și cheltuielile comunei pentru anul 2022. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 5.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 6.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni cu lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social pe anul 2022 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 7.

Ultimul proiect înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Local de Acțiune pe anul 2022. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 8.

Diverse

Se aduce la cunoștința Consiliului Local informațiile și procedura cu privire la desfășurarea Recensământului Populației și al Locuințelor .

Nemaifîind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 20.02.2022 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr. 1 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 2 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 28 decembrie 2021

HCL nr. 3 privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar al anului 2021

HCL nr. 4 privind repartizarea în anul 2022 a excedentului bugetar rezultat din anii precedenți

HCL nr. 5 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu pentru anul 2022

HCL nr. 6 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 7 privind aprobarea Planului de acțiuni cu lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social pe anul 2022

HCL nr. 8 privind aprobarea Planului Local de Acțiune pe anul 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Major Lorant Janos



SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore